

Zawada, 08.06.2022 r.

Nr: FZ/PZP/19/2022/1

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej dla postępowania na „Dostawę i rozładunek wody amoniakalnej o stężeniu 24% ± 0,9% na potrzeby Enea Elektrownia Połaniec S.A. w okresie 6 miesięcy”, prowadzonego pod numerem FZ/PZP/19/2022.

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji.

Pytanie 1:

Dotyczy 5 punkt 5.1. projektu umowy

Wnioskujemy o zmianę zapisu: Wykonawca zobowiązany będzie do zajęcia stanowiska w przedmiotowej sprawie w terminie 30 dni od daty otrzymania Reklamacji.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dokona zmiany zapisów pkt. 5.1. SWZ część III.

Pytanie 2:

Dotyczy 5 punkt 5.5. projektu umowy Wnioskujemy o zmianę zapisu: Uzyskane wyniki badań, o których mowa w punkcie 5.4. mogą być podstawą do złożenia reklamacji

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez wykonawcę zapis.

Pytanie 3:

Dotyczy 5 punkt 5.8. projektu umowy

Wnioskujemy o dodanie zapisu: Po uprzednim wezwaniu w terminie... (prosimy o propozycję).

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez wykonawcę zapis.

Pytanie 4:

Dotyczy 6 punkt 6.4. projektu umowy Wnosimy o wykreślenie zapisu „lub dzień uznany za wolny od pracy u Zamawiającego” – Nie wiemy jakie dni są uznane za dni wolne u Zamawiającego – Art. 115 KC

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający dokona zmiany zapisów pkt. 6.4. SWZ część III.

Pytanie 5:

Dotyczy 6 punkt 6.7.projektu umowy Prosimy o zmianę zapisu: Za datę płatności uważa się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy. Prosimy o zmianę zapisu: Za datę płatności uważa się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę.

Pytanie 6:

Dotyczy 6 punktu 6.19. projektu umowy

Wnosimy o uzupełnienie punktu o zapis „Podstawą rozliczeń wykonania Dostawy przez Wykonawcę będą podpisane przez Zamawiającego listu przewozowego dostawy wody amoniakalnej.

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę.

Pytanie 7:

Dotyczy 6 punkt 6.21.projektu umowy

Z uwagi na posługiwanie się numerem bankowym z faktury, prosimy o usunięcie punktu. Ewentualnie proponujemy zastąpienie następującym zapisem: Wykonawca ma obowiązek wskazania na fakturze jedynie takiego rachunku, który figuruje na tzw. „białej liście”.

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę.

Pytanie 8:

Dotyczy 8 punkt 8.6.1. projektu umowy

Wnosimy o usunięcie zapisów lub ich modyfikację:

w wysokości 5% wartości **netto** opóźnionej dostawy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w wywołaniu, o którym mowa w pkt 4.12. Umowy.

Odpowiedź na pytanie 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę.

Pytanie 9:

Dotyczy 8 punkt 8.6.2. projektu umowy

Wnosimy o usunięcie zapisów lub ich modyfikację:

w wysokości 5% wartości **netto** wadliwej dostawy za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad towaru.

Odpowiedź na pytanie 9:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez wykonawcę zapis.

Pytanie 10:

Dotyczy 8 punkt 8.6.3. projektu umowy Wnosimy o usunięcie zapisów lub ich modyfikację: w wysokości 5% wartości **netto** wadliwej dostawy za każdy przekroczony jeden punkt procentowy stężenia amoniaku, jeżeli analiza

techniczna Towaru przeprowadzona zgodnie z pkt. 5 Umowy wykaże, że woda amoniakalna nie ma odpowiedniego stężenia określonego w pkt. 1.1. Umowy.

Odpowiedź na pytanie 10:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę.

Pytanie 11:

Dotyczy 8 punkt 8.16.1. projektu umowy

Co w sytuacji gdy Wykonawca odstąpi z winy Zamawiającego? Czy wówczas Zamawiający również może naliczyć kary?

Odpowiedź na pytanie 11:

W przypadku kiedy Wykonawca odstąpi od umowy z winy Zamawiającego, Zamawiającemu nie skorzysta z dyspozycji punktu 8.16. Umowy.

Pytanie 12:

Dotyczy 15 punkt 15.7.8. projektu umowy

W przypadku wyboru naszej Spółki prosimy o dodanie zapisów dot. klauzuli dla kontrahentów, która jest do pobrania z naszej strony internetowej pod adresem: <https://...> (dane zostały usunięte w celu anonimacji), jako załącznika nr zał. 8 do Umowy.

Odpowiedź na pytanie 12:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość, ponieważ obecne zapisy pkt. 15.7.8 Umowy to Załącznik nr 8, będący klauzulą informacyjną Wykonawcy.

Pytanie 13:

1. Czy Zamawiający dopuszcza rezygnację z Załącznika nr 3 do Projektu Umowy lub jego modyfikację zgodnie z warunkami ubezpieczenia zawartymi w Certyfikacie Polisy Wykonawcy? Brak zgody na rezygnację lub zmianę załącznika nr 3 rodzi ryzyko nie przystąpienia przez Grupę Azoty do przedmiotowego przetargu.

Odpowiedź na pytanie 13:

Zamawiający rezygnuje z Załącznika nr 3 w SWZ część III. Jednocześnie Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia od Wykonawcy odszkodowania z tytułu poniesionej szkody (która nie jest objęta zakresem polisy ubezpieczeniowej Wykonawcy) na zasadach ogólnych określonych w Kodeksie cywilnym oraz zwrotu kosztów poniesionych z tytułu zastępczego wykonania Umowy, w przypadku kiedy Wykonawca nie naprawi szkody. Wszelkie roszczenia nie mające pokrycia w polisie ubezpieczeniowej dochodzone będą przez Zamawiającego na podstawie zapisów Kodeksu cywilnego.

Pytanie 14:

Dodanie niniejszych zapisów do Umowy:

16 KLAUZULA ANTYKORUPCYJNA

1. Wykonując swoje obowiązki wynikające z niniejszej Umowy, Kupujący zobowiązuje się do przestrzegania wszelkich zasad przedstawionych w Kodeksie postępowania dla partnerów biznesowych. Kodeks jest dostępny pod adresem: <http://...> (dane zostały usunięte w celu anonimacji)

2. Każda ze Stron zobowiązuje się, że wynagrodzenie (w całości lub w części) zapłacone przez drugą Stronę w związku z wykonywaniem Umowy nie będzie przeznaczone na finansowanie żadnych świadczeń pieniężnych ani niepieniężnych o charakterze korupcyjnym.
3. Każda ze Stron zobowiązuje się wspierać się nawzajem w procesie wykrywania i zwalczania korupcji i niezwłocznie poinformuje się wzajemnie, gdy tylko dowie się lub racjonalnie podejrzewa, że wystąpił przypadek korupcji w związku z wykonaniem niniejszej Umowy.
4. Wykonawca może wypowiedzieć Umowę ze skutkiem natychmiastowym, gdy uzyska wiedzę, że Zamawiający narusza jakiegokolwiek zobowiązania przedstawione w ust. 1-3 powyżej.

Odpowiedź na pytanie 14:

Zamawiający działając zgodnie z dyspozycją art. 16 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych nie może ograniczać konkurencji i równo traktuje wszystkich wykonawców w przedmiotowym postępowaniu, dlatego nie wyraża zgody na umieszczenie zaproponowanej powyższej klauzuli.

Piotr Ruzickowski
RADCA PRAWNY
WA 3185

Z poważaniem


Przewodniczący
Komisji Przetargowej